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COMPARTIMENTUL COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE  

 

● Tel.: +40-241.488.001 / Fax: +40372.007.000 ● e-mail: consjud@cjc.ro ● 

  

                                             Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța  

- ZIUA CULTURII NAȚIONALE - 

 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța 

Muzeul de Istorie Națională 

și Arheologie Constanța 

 
- evenimente - 

 15 ianuarie - Ziua Culturii Nationale, ora 12:30, prezentare dr. Cristian Cealera „Personalitati ale Constanței culturale” la Biblioteca Județeană I.N. Roman 

Constanța 

 Muzeul de Istorie „Axiopolis” Cernavodă, în parteneriat cu  Cenaclul literar „Mircea Eliade” Cernavodă organizează miercuri 15.01.2025 ora 09:00 activitatea 

„Eminescu și Ziua Culturii Naționale” 

 15.01.2025 – PENTRU EVENIMENTUL ZIUA CULTURII NAȚIONALE - INTRAREA LIBERĂ LA SECȚIILE DIN TERITORIU 

 

Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.minac.ro, cât şi pe pagina de 

FaceBook a acesteia www.facebook.com/minaconstanta/ 

 
- evenimente - 

 
 ZIUA CULTURII NAȚIONALE - Miercuri, 15 ianuarie 2025, ora 15:00, de Ziua Culturii Naționale, la Muzeul de Artă Constanța, va avea loc vernisajul expoziției 

Proiectului Cultural ,,LOTCA”, în care arta își va găsi expresie pe diferitele căi, muzică, imagine, sunet.  
 Evenimentul va fi deschis de publicistul Mihai Hurezeanu, prezentând o istorie esențializată a simbolului ambarcațiunii și Lotcii, cât și traseul proiectului ce a debutat la Muzeul 
de Artă Tulcea, fiind itinerat la Muzeul Național al Țăranului Român și Teatrul Național București. Va rula o videoproiecție a performance-urilor realizate în cadrul proiectului, anume: 
recitalul de toacă al lui OVIDIU LIPAN ȚĂNDĂRICĂ, momentul muzical susținut de actrița TANIA POPA și instrumentistul MARIAN HÂNCU, cântece tradiționale lipovenești din 
repertoriul Ansamblului LODKA din cadrul CRL Tulcea.  
 Performance-ul din cadrul proiectului va fi realizat cu participarea elevilor Colegiului Național de Arte Regina Maria Constanța. Deasemena va avea loc lansarea volumului de 
poezie semnat de Iulia Mihalcea, prezentat de prof. univ. dr. Cristina Tamaș și un recital al violonistului de concert Daniel Mihai.  
 Artiștii vizuali expozanți sunt: MARIUS BARB BARBONE, MARIETA BESU, AUREL BULACU, GHEORGHE CARUȚIU, DARIE DUP, GHEORGHE FĂRCAȘU, OVIDIU 
FELIPOV, CĂTĂLIN GUGUIANU, DORU LUCHIAN, TRAIAN OANCEA, EUSEBIO SPINU, IOANA LAVINIA STREINU, FLORIN STOICIU, IGNAT ȘTEFANOV, ION TIȚOIU. 

  Proiectul Cultural „LOTCA” dă naștere unor simfonii cromatice ale artelor, prin gest, mișcare, sunet, fiind reprezentată prin artele vizuale – pictură, grafică, artă video, muzică 
și eseu. Proiectul este conceput ca o INSTALAȚIE DE ARTĂ, iar LOTCA, simbolizează o arcă populată de arte, care prin trecerea ei, vindecă umanitatea. Expoziția va putea fi vizitată 
în perioada 10 ianuarie – 03 februarie 2025 la Muzeul de Artă Constanța. 

 15.01.2025 – PENTRU EVENIMENTUL ZIUA CULTURII NAȚIONALE - INTRAREA LIBERĂ PENTRU VIZITATORI, ÎN LIMITA SPAȚIULUI DISPONIBIL. 
 
 

Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook a acesteia 
www.facebook.com 

Muzeul de Artă Populară 

Constanța 

 

1. 15 ianuarie, ora 16.00 - Expoziția temporară „Scoarțe românești”, realizată cu piese din patrimoniul muzeului, vernisaj miercuri. 

2. 15 ianuarie, ora 12:00 - „Descoperim satul tradițional românesc!”, activitate interactivă cu participarea elevilor din clasa a V-a A (coordonator prof. Roxana Lică) de la 

Școala Gimnazială nr. 7 „Remus Opreanu”. 

3. 15 ianuarie, ora 13:00 - „Podoabe tradiționale românești”, atelier demonstrativ susținut de Epșen Memet,  la care participă și elevi din clasa a VI-a B (coordonator prof. 

Floriana Nan) de la Școala Gimnazială nr. 7 „Remus Opreanu”.  

4. 15 ianuarie, ora 14:00  - „Descoperim satul tradițional românesc!”, activitate interactivă cu participarea elevilor din clasa a V-a B (coordonator prof. Roxana Spanache) de 
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la Școala Gimnazială nr. 7 „Remus Opreanu”. 

5. 15.01.2025 – PENTRU EVENIMENTUL ZIUA CULTURII NAȚIONALE - INTRAREA LIBERĂ PENTRU VIZITATORI, ÎN LIMITA SPAȚIULUI DISPONIBIL. 
 

 

      Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Populară Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: https://www.muzeuetnocta.ro/ cât şi pe pagina de FaceBook a 

acesteia facebook.com/muzeuldeartapopularaconstanta 

Complexul Muzeal de Științe 

ale Naturii Constanța 

 
- evenimente - 

 

15.01.2025 – PENTRU EVENIMENTUL ZIUA CULTURII NAȚIONALE, ÎN LIMITA SPAȚIULUI DISPONIBIL 

 

ACVARIU 

 Program de vizitare Acvariu  -  revizie tehnică 

 Ora 11:00 – prezentare online a PATRIMONIULUI VIU – Eminescu prin ochii copiilor 

 

DELFINARIU  

 Program demonstrații cu delfini în prezența publicului vizitator - durată 10-15 minute: orele: orele: 11:00 și 15:00 

 Înainte de demonstrații 10:45 – 11:00 și 14:45 – 15:00 – Marea în poezia eminescciană 

   
MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE 

 Program de vizitare Microrezervație și Păsări Exotice: Luni – Duminică  orele:  09:30 - 16:00. 
 

 PLANETARIU  

Duminică - Luni   inchis -  

Joi – Sâmbătă orele: 10:15; 11:45; 13:45; 15:00. 

  

      Evenimentele organizate în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.delfinariu.ro, cât şi pe pagina de FaceBook 

a acesteia facebook.com/delfinariuconstanta 

Teatrul de Stat Constanța 

 
- evenimente - 

 
 15 ianuarie 2025 – ZIUA CULTURII NAȚIONALE - Concert în 2: Ada Milea & Bobo Burlăcianu – la Sala Studio BCR - De Ziua Culturii Naționale, Teatrul de Stat 

Constanța prezintă un concert extraordinar Ada Milea & Bobo Burlăcianu. Un concert teatral, cu personaje și instrumente, purtând semnătura inconfundabilă a 
Adei Milea. 

Protagoniști: Ada Milea & Bobo Burlăcianu 
Sunet: Victor Panfilov 
       Concertul va cuprinde piese atât de pe albumele Adei Milea, dar mai ales din spectacolele realizate de Ada Milea la numeroase teatre din țară, multe dintre ele premiate, toate cu 
un mare succes la public. Când vorbește despre aceste concerte pe care le susține împreună cu artistul Bobo Burlăcianu, Ada Milea spune că ele cuprind „cântece evadate din teatru”.  
    Astfel, publicul constănțean va putea asculta cântece din „Chirița în concert”, după Vasile Alecsandri, care în anul 2019 a obținut Premiul UNITER pentru Cel mai bun spectacol, din 
spectacolul „Alcool”, pe texte ale poetului Ion Mureșan, din „Amintiri din copilărie” după Ion Creangă, de pe albumul „Cântece de iarnă” etc. De asemenea, cântece ale Adei Milea după 
texte de Gellu Naum vor fi, într-un fel, preludiul spectacolului pe care solista, actrița și regizoarea Ada Milea îl montează, în această perioadă, la Teatrul de Stat Constanța.  
 
Concertele Adei Milea reprezintă o interesantă și plăcută îmbinare de muzică, teatru și reinterpretare a unor texte din literatura română, ceea ce le face adecvate în cea mai mare 
măsură pentru celebrarea Zilei Culturii Naționale într-un teatru.  
Așadar, publicul constănțean este invitat la un concert interactiv, în care protagoniștii își adaptează repertoriul și după sugestiile și reacțiile spectatorilor.  

******* 
Reprezentând data nașterii poetului Mihai Eminescu (1850 - 1889), ziua de 15 ianuarie a fost desemnată ca Zi a Culturii Naționale prin legea 238 din 7 decembrie 2010 și este 
celebrată anual în majoritatea instituțiilor culturale din țară.  
 
 
 
Biletele pot fi achiziționate de la agenția de bilete a TSC din Bulevardul Tomis nr.97 sau de pe platforma Mystage: https://mystage.ro/#/seas - 39 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: http://www.teatruldestatconstanta.ro/, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com/teatrudestatconstanta/ 

 

Teatrul pentru Copii și 

 Teatrul pentru Copii și Tineret „Căluțul de Mare” vă invită, MIERCURI, 15 IANUARIE 2025, de la ORA 11.00 la un moment artistic, cultural-educativ „DE 

DRAGOSTE, DE NU ....” dedicat ZILEI CULTURII NAȚIONALE cât și aniversării a 175 de ani de la nașterea poetului național al României, Mihai Eminescu, „omul 
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Tineret "Căluțul de Mare" 

Constanța 

 
- evenimente - 

deplin al culturii românești” (Constantin Noica). Momentul artistic dedicat acestei zile este pus în scenă de regizorul Aurel Palade, în interpretarea actorilor Ion 

Ciolan, Daniel Minciună, Tiberiu Roșu, Rovena Paraschivoi, Grațian Prisacariu, Daniela Vlad, Emanuel Cristoiu, Clara Ghiuvelechian, Andrei Stroescu. 

Spectacolul este dedicat etapei de vârstă 12+. 

 

Accesul în sala de spectacole la momentul artistic dedicat Zilei Culturii Naționale este GRATUIT, în măsura locurilor disponibile  

 

 De asemenea, tot cu ocazia ZILEI CULTURII NAȚIONALE (15 ianuarie 2025), Teatrul pentru Copii și Tineret „Căluțul de Mare” va susține spectacolul „UN CÂNTEC, 

UN PAS, UN VERS”, în deplasare, la TULCEA, la CENTRUL CULTURAL „JEAN BART”, de la ORA 18:00.  

Spectacolul de poezie, muzică și dans este pus în scenă de regizorul Aurel Palade și este dedicat poemului contemporan românesc   (din inspirația poeților: Ana 

Arina Petrini, Eduard Zalle, Diana Iepure, Iv cel Naiv, Magda Isanos, Ion Minulescu, Veronica Porumbacu, Mircea Dinescu, Adrian Păunescu, Maria Bănuș, Vintilă Ivăceanu, 

George Țărnea, Ioana Proca). Spectacolul este realizat cu participarea cantautorului Walter Ghicolescu și este dedicat etapei de vârstă 12+ 

Conceptul scenografic îi aparține lui Nicu Baturi. Muzica spectacolului este realizată de Walter Ghicolescu. Claudiu Popa și Raluca Pleșca s-au ocupat de 

coregrafia spectacolului, iar fotografiile și video-design-ul au fost realizate de Marian Adochiței. 

În distribuție: Denisa Iova, Sergiu Bucur, Cătălina Oțeleanu, Francisc Rotaru, Inga Marcu, Dan Cojocaru, Claudiu Popa, Raluca Pleșca și Lică Gherghilescu. 

 
 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției: 
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program cât şi pe pagina de Facebook a acesteia. 

 

Centrul Cultural                                                 

Județean 

„Teodor T. Burada” 

Constanța 

 
- evenimente - 

 15 ianuarie  ora 18:00 „Mihai Eminescu între pământ și univers”  – eveniment organizat de Facultatea de Arte a Universității „Ovidius” din Constanța și Centrul Cultural 
„Teodor T. Burada” – spectacol de poezie, muzică și dans. 

 15 ianuarie -  interval orar: 16:30 – 18:40 clasa de actorie curs dedicat Zilei Culturii Naționale – vizionare film „Eminescu și Cernăuții”, dezbateri, interpretare poezii Mihai 
Eminescu. Profesor Coordonator: Ana-Maria Ștefan  

 18 ianuarie, ora 16:00  expoziție de fotografie participa clasa de artă fotografică a Centrului Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada” –„Poezie urbană” 
eveniment dedicat Zilei Culturii Naționale – Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin”, profesor Iulia Gheorghe. 

 Perioada 18 -31 ianuarie - Eveniment online: interpretare lied „Revedere” versuri Mihai Eminescu. Interpretează profesor Mihai Teodoru, pian: Natalia Gribinic. Moment 
extras din spectacolul „BuradArt” . 

 14 ianuarie -13 februarie  - expoziție foto-poezie intitulată „Perechi”.  „Two of a kind: PAirs in words and Poetry”. Laura Stroe – Poetry, Alexandru PArfinov: 
Photography. Expun cursanți ai Centrului Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”  în Portugalia la Funchal Madeira la Galeria de Artă  „Art Center Caravel”. Vernisaj 
14 ianuarie ora 11:00. 

 15 ianuarie, ora 09:00 – Școala Gimnazială nr.39 „Nicolae Toniza” – Folclorul izvor de inspirație în opera poetului Mihai Eminescu, tema abordată – prezentări depsre 
opera și biografia poetului, momente poetice, motive folclorice în opera poetului. Coordonator, referent Liliana Gîlcă și Școala Gimnazială nr.8 Constanța, ora 11:00. 

 

Biblioteca Județeană        

„I.N. Roman” Constanța 

 
- evenimente - 

 
 
15 ianuarie 2025 – Ziua Culturii Naționale 

 Ora 10:00: recital poetic al elevilor de la Școala Gimnazială nr.28 ,,Dan Barbilian", Sala de Evenimente, parter; responsabil: Alina Grama; 
 Ora 11:00: dezbatere/masă rotundă asupra operei poetice eminesciene și recital poetic cu participarea elevilor de la Colegiul Național Pedagogic „Constantin 

Brătescu", Colegiul Național „Mihai Eminescu", Colegiul Național „Mircea cel Bătrân" și Colegiul Național Economic ,,Carol I" Constanța; Sala de Evenimente, 
parter; responsabili activitate: Alina Grama și dr. Amelia Stănescu;  

 Ora 12:30: ,,Personalități ale Constanței culturale", eveniment realizat în parteneriat cu Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constața; invitat: muzeograf 
Cristian Cealera; Sala de evenimente, parter. 

 
Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției, https://bjconstanta.ro/, cât şi pe pagina de 

Facebook a acesteia. 
 

  

 

COMPARTIMENT COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 

Director Executiv CRISTINA MONICA CATERINICI 

 

Întocmit,  

Ana Musteață, inspector superior 
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